

CITTÀ DI SAN PRISCO

C.A.P. 81054

PROVINCIA DI CASERTA

www.comune.sanprisco.caserta.it

AVVISO CONVOCAZIONE CONSIGLIO COMUNALE IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Visto il T.U. delle leggi sull'ordinamento degli enti locali emanato con D. Lgs. 267/2000;

Visto l'art. 39 del predetto D. Lgs. 267/2000;

Visto lo Statuto Comunale;

Richiamata la conferenza dei capigruppo consiliari tenutasi in data 14/05/2024;

CONVOCA

Il Consiglio Comunale, in seduta ordinaria per il giorno martedì 28 maggio 2024, alle ore 19:30 in prima convocazione ed, in seconda convocazione, per il giorno mercoledì 29 maggio 2024, alle ore 20:00 presso la Sala Consiliare "F. Zibella" sita in Via S. Matrona, per discutere sui seguenti argomenti posti all'ordine del giorno:

- 1) LETTURA E APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE;
- 2) RENDICONTO DELLA GESTIONE 2023 APPROVAZIONE DEL CONTO DEL BILANCIO 2023, DEL CONTO ECONOMICO, DEL CONTO DEL PATRIMONIO, CONTO DEGLI AGENTI CONTABILI, RELAZIONE SULLA GESTIONE E ALLEGATI.
- 3) REGOLAMENTO DEL CORPO DI POLIZIA LOCALE. MODIFICA.
- 4) RICONOSCIMENTO DEL DEBITO FUORI BILANCIO DERIVANTE DA SENTENZA N. 475/2023 DEL GIUDICE DI PACE DI S. MARIA C.V..
- 5) RICONOSCIMENTO DEL DEBITO FUORI BILANCIO DERIVANTE DA SENTENZA N. 2078/2024 DEL TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA CAMPANIA.
- 6) RICONOSCIMENTO DEL DEBITO FUORI BILANCIO DERIVANTE DA SENTENZA N. 6671/2023 DEL GIUDICE DI PACE DI S. MARIA C.V..
- 7) RICONOSCIMENTO DEL DEBITO FUORI BILANCIO DERIVANTE DA SENTENZA N. 1195/2024 DEL TRIBUNALE DI S. MARIA C.V..
- 8) RICONOSCIMENTO DEL DEBITO FUORI BILANCIO DERIVANTE DALLA SENTENZA DEL TRIBUNALE DI S. MARIA C.V. N. 1300/2024. LIQUIDAZIONE SPESE C.T.U.
- 9) RICONOSCIMENTO DEL DEBITO FUORI BILANCIO DERIVANTE DA SENTENZA N. 852/2024 DEL GIUDICE DI PACE DI S. MARIA C.V..

10) RICONOSCIMENTO DEL DEBITO FUORI BILANCIO DERIVANTE DA ORDINANZA EX ART. 702 TER C.P.C. R.G.N. 4973/2020 DEL TRIBUNALE DI S. MARIA C.V..

Si comunica che l'indirizzo web per poter assistere alla seduta di Consiglio Comunale in diretta streaming è il seguente: https://live-reporting.it/sanprisco.php

San Prisco, 16/05/2024

F.to II PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

(Dr. Francesco MONACO)